



Карина Сефералиева группа 1Дд-91
поздравляет всех с Днем Великой
Победы и дарит стихотворение соб-
ственного сочинения:

Восьмой десяток лет Победы,
Как светлый день, что вновь пришел,
Забыты горести и беды,
Утих войны зловещий звон.

Мы помним подвиг предков славных,
Что мир от гибели спасли,
В боях жестоких и кровавых
Отчизну нашу сберегли.

Цветы и ленты, ветераны,
С улыбкой сквозь слезу в глазах,
И эхо песен величавых
Звучит в сердцах, в умах, в стихах.

Пусть небо будет чистым, ясным,
И солнце светит над землей,
За мир, за труд, за счастье наше,
Мы жизнью платим, всей душой.

Спасибо деду за Победу,
За то, что можем мирно жить,
И эту память свято чтить,
Чтоб никогда войну не повторить.



Эксперимент - путь к познанию
НКЛПИС

Корпус 2
№4
(2024-2025 учебный год)

Государственное
автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области
"Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса"

"ЛЕГКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПИС,
родителей, а также обучающихся общеобразовательных школ

1945-2025
80 ПОБЕДА! Год Защитника
Отечества



Крым - наш!

18 марта, студентки колледжа приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню воссоединения Крыма с Россией. Этот праздник стал ежегодной традицией, привлекает к участию, сотни



горожан разных возрастов. Мероприятие проходило в самом сердце Новосибирска — в Театральном сквере. Много людей, воодушевленные торжественной атмосферой, держали в руках государственные флаги России, знамена политических партий и организаций, к которым они принадлежат.

В этом году исполнилось 11 лет с момента, как Крым вошел в состав Российской Федерации.

День открытых дверей

20 марта колледж легкой промышленности и сервиса открыл свои двери для всех желающих познакомиться с учебным заведением поближе, к нам пришли школьники из близлежащих школ, лицея и гимназии.

На протяжении всего дня проводились увлекательные мастер-классы, был организован дефиле-показ. Гости могли увидеть уникальные изделия, созданные студентами 2 и 4 курсов.



День открытых дверей 2025



Песня «Смуглянка» — это одна из самых известных и любимых песен времен Второй мировой войны. Она символизирует мужество и стойкость советских солдат, а также отображает романтические чувства, возникающие на фоне войны. В этом году песня исполнена студентками ГАПОУ НСО "Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса" и ГАПОУ "НИЖНЕКАМСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМ. Н.Ш. АХМЕТШИНА", что подчеркивает единство молодежи разных регионов России. Этот ролик создан к 80-летию со Дня Великой Победы, что добавляет особую значимость этому исполнению.



Смуглянка



8 мая в 22.00 в ПКиО «Березовая роща» состоялась акция «Свеча памяти» у памятника воинам, умершим от ран в госпиталях города Новосибирска в годы Великой Отечественной войны.

9 мая в 09.00 в ПКиО «Березовая роща» состоялся митинг, возложение цветов и венков у памятника воинам, умершим от ран в госпиталях города Новосибирска в годы Великой Отечественной войны.



В рамках программы «Залпы Победы», посвященной 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в ПКиО "Берёзовая роща" Васильева Е. Н и Михайлова О. С. Провели мастер-классы по изготовлению броши с символом Победы - георгиевской ленты и открытки "Звезда Победы". Участниками мастер-классов стали дети, родители и даже бабушки с дедушками.

ФИЛЬМ...ФИЛЬМ...ФИЛЬМ...



Студенты группы 1Тд-93 побывали на премьерe фильма "Сибирь Фронтoвая". Ребята посмотрели, как выживали люди в г. Мариуполь во время захвата города. Прослушали истории солдатoв Новосибирской области, находящихсe в зоне СВО. Ребята остались под большим впечатлением от фильма.

Завершилось создание традиционного документального фильма, создаваемого командой "Юные патриоты НКЛПиС" ко Дню Великой Победы!!! Фильм, посвященный 80-летию Великой Победы, основан на документальном материале известной книги Светланы Алексиевич "У войны не женское лицо". Это реальные судьбы женщин-фронтовиков. Женщина, призвание которой давать жизнь, стала Солдатом. Они защищали свой дом, детей, но теперь уже с оружием в руках. Но несмотря на все ужасы войны, они оставались женщинами, сохраняя в душе человечность. Съёмки фильма проходили сложно. Волнение, переживание за своих героинь не позволяли снять одним кадром текст воспоминаний.



Важные встречи

В рамках профилактической работы на 2 площадке "НКЛПиС" состоялась встреча со специалистом Савелием Александровичем Сурдиным - фельдшером из медицинского центра "Ювентус".

Целью встречи было провести профилактические лекции о вреде ПАВ (психоактивных веществ).

В ходе лекции были изучены основные типы ПАВ и их воздействие на организм, а также последствия их употребления.



12 марта, в рамках празднования Всемирного дня прав потребителей (15 марта), в Новосибирском колледже легкой промышленности и сервиса со студентами первого курса состоялся семинар, посвященный вопросам защиты прав потребителей при выполнении работ или оказании услуг. Данное мероприятие повысило компетентность обучающихся в вопросах защиты прав потребителей и финансовой грамотности.



4 апреля состоялась тематическая беседа, посвященная проблемам киберпреступности и методам защиты от нее. Перед студентами выступили представители 5 отдела полиции

Дзержинского района.

В ходе встречи студентам было рассказано о наиболее распространенных видах IT-преступлений - от взлома аккаунтов и кражи данных до создания вредоносного ПО. Подробно объяснили, как киберпреступники орудуют и какие меры необходимо предпринимать, чтобы обезопасить себя и свои устройства.

В преддверии празднования 80-летия Великой Победы студенты Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса просмотрели фильмы кинопроекта «Герои войны - герои Спорта»: «Любовь под грифом секретно», режиссер Римма Кузьмина (2021 год); «Одиннадцать молчаливых мужчин», режиссер Алексей Пиманов; «Глубокая разведка» Россия (2021).



От побед в спорте к победам в жизни!

18 марта 2025 года ознаменовался торжественной церемонией вручения знаков ГТО в ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж лёгкой промышленности и сервиса».

Отличников всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» наградили депутат регионального парламента, олимпийский чемпион, посол ГТО в Новосибирской области Евгений Подгорный.



С математикой по жизни

19 марта команда студентов 2 корпуса приняла участие в ежегодной областной интеллектуальной игре "Математическая мозаика", проходящей на базе Новосибирского колледжа пищевой промышленности и переработки. Наш колледж представляли: Иванова Екатерина гр. 2Дд-91, Обидова Мафтуна, Исламидинова Дилдода, Чайкина Мария и Файзилова София (группа 10-92).

Студенты с большим интересом выполняли 5 заданий. Это была возможность проверить свои знания, узнать что-то новое и, конечно же, познакомиться с единомышленниками.



Поздравляем!

ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕМ!

Накануне праздника 9 Мая, на второй площадке состоялось торжественное мероприятие, посвященное 80-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Студенты колледжа подготовили праздничный концерт. Ребята исполнили трогательный сценический номер «Прощание» под музыку военных лет, читали проникновенные, волнующие стихотворения о Родине, о Великой Отечественной войне. Особенно запоминающимся было исполнение песни. Каждое выступление было подготовлено с большой любовью и уважением к памяти о тех, кто защитил нашу Родину. Карина Сефералиева прочитала стихи «О Победе» собственного сочинения. В завершение праздника все присутствующие почтили светлую память всех погиб-



Кажое выступление было подготовлено с большой любовью и уважением к памяти о тех, кто защитил нашу Родину. Карина Сефералиева прочитала стихи «О Победе» собственного сочинения. В завершение праздника все присутствующие почтили светлую память всех погиб-

5 мая 2025 года, студенты Новосибирского колледжа лёгкой промышленности и сервиса и Минского колледжа индустрии моды провели онлайн-встречу. Мероприятие стало продолжением дружественных связей, установленных между учебными заведениями.

Новосибирские студенты представили проект, приуроченный к 80-летию Победы, поделились опытом в декорировании футболки. Студенты продемонстрировали свои презентации с эскизами, а также готовые изделия, рассказали о современных материалах и техниках, использованных при создании декора «День Победы».



Футболка стала холстом, на котором каждый студент воплощал свои идеи, тем самым создавая уникальную и неповторимую вещь.

Белорусские коллеги также представили свои работы на эту тему.

Эта онлайн-конференция укрепила сотрудничество между студентами двух колледжей, ещё раз подтвердив значимость дружбы наших народов.



Охрана труда

Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса совместно с Минским государственным колледжем индустрии моды отметили Всемирный день охраны труда серией познавательных и практических мероприятий.

В преддверии праздника сотрудники колледжей подготовили насыщенную программу для привлечения внимания к вопросам

сохранения и защиты здоровья трудящихся, совершенствования условий труда, современных способах организации работы.

Эти мероприятия вызвали большой интерес у студентов и стали важным шагом в формировании культуры безопасности у будущих специалистов, подчеркнув приоритетность охраны труда и создания безопасной рабочей среды.



18.04.2025 студенты двух площадок ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса» приняли участие во Всероссийской ярмарке вакансий «Работа России. Время возможностей», которая прошла в молодежном театре «Глобус». Организатор Ярмарки «Работа России» предоставил будущим выпускникам уникальную возможность познакомиться с потенциальными работодателями и узнать о вакансиях в различных отраслях.

Студенты проявляли активный интерес к предлагаемым вакансиям, задавали вопросы представителям компаний и оставляли свои резюме. Многие участники отмечали полезность мероприятия для поиска работы и планирования будущей карьеры.



Поздравляем!

Оберемок Анна, медальон профессионализма Итогового этапа чемпионата Профессионалы по компетенции «Музейная педагогика»:

“Дорога до города Бузулук Оренбургской области была долгой, но оно того стоило. Волнение было, но не за сам чемпионат, ведь я знала, что я готова, а скорее страшно, как на тебя посмотрят другие. Ты бок о бок с соперниками, живешь с ними в одной комнате. Хотя у нас и сложились хорошие отношения, абстрагироваться от мысли о соперничестве было невозможно. Сам чемпионат прошел быстро, работа шла на удивление спокойно, было страшнее ждать своей очереди, ждать других. Я рада что меня заметили, хвалили оценивающие эксперты, это придавало уверенности! Я рада, что получила медальон профессионализма, представив свой регион!”

Подведены итоги X Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Абилимпикс», участники — инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья. В компетенции «Портной» Лысенко Ангелина, студентка группы ЗОП-96, заняла первое место.



В компетенции «Швея»- Чэнь Мария, студентка группы 10-91, заняла второе место.



Мир профессий - погружаемся сами, погружаем других



...искусной ручной вышивкой. Девочек, очень заинтересовала представленная литература по дизайну одежды.

Студентки группы 2Дд-9 посетили музей Дзержинского района, выставку "Перепрошив историю". Экскурсовод "окунул" нас в разные эпохи - от каменного века до современных технологий создания одежды. Познакомились с ткацкими станками прошлого века, прялками, с

3 апреля в СОШ 206 состоялась ярмарка-выставка "Твой успешный старт в профессию". На пленарном заседании о специальностях, по которым ведётся подготовка в колледже рассказала Розова Н. В. Мастер-класс по созданию образа, используя метод наколки, провели студентки группы 3 Дд-9 Одинаева Робия и Бровикова Полина. Ученики школы проявили креативность в создании моделей и дополнении их аксессуарами. Кожевникова Софья и Калинкина Валерия из группы 3 Дд-9 научили школьников изготовлению из фетра пасхальных украшений. Петушки и цыплята получились мягкими, тёплыми и яркими! В процессе мастер-классов участники задавали множество вопросов об обучении в колледже. Школьники отметили, что им очень понравились мастер-классы, было весело, здорово и информативно!



«Территория успеха»

Студенты групп 3ГДд-9, 2П92 и 1Тд-93 посетили Форум надпрофессиональных навыков и компетенций «Территория успеха», проводимый в ФГБУН ГПНТБ СОРАН. Данный форум организован с целью создания условий для знакомства и развития надпрофессиональных компетенций и навыков для будущего профессионального ориентирования молодежи города Новосибирска.



15 апреля в Музее истории профессионального образования Новосибирской области прошел мастер-класс «Интересный диалог», на который было ограниченное количество мест. В мероприятии приняли участие студентки из группы 10-91 в сопровождении куратора Е.О. Костешиной.

Кротова Ольга Николаевна, методист по научно-просветительской деятельности отдела организации музейной и профориентационной работы ГБУ НСО «Агентство поддержки молодежных инициатив», провела для студентов захватывающий мастер-класс, вдохновила его участников на открытие новых горизонтов! Живое общение и обмен опытом превзошли все ожидания.

Уникальная атмосфера творчества и интересный диалог с ведущим у участников оставили незабываемые впечатления. Полученные знания и вдохновение обязательно найдут применение в будущей профессиональной деятельности.